

## Дорогие ребята!

9 мая этого года мы отмечаем 69 -ю годовщину со дня Победы в Великой Отечественной войне 1941-1945 годов.

Более 10 тысяч ялуторовчан ушли на фронт, более 4 тысяч из них не вернулись домой. Тысячи жителей, в том числе и дети трудились в тылу, внося своим трудом вклад в дело Победы над ненавистным врагом. В Ялуторовске работало два завода –лесопильный и молокозавод. Трудовые коллективы трудились, напрягая все силы по 12 часов в день. Наравне со взрослыми трудились и дети. Лесопильный завод в военные годы полностью перешел на выпуск продукции для нужд фронта. В кратчайшие строки освоены десятки чертежей спецукупорки, фронту поставлялись ружейные заготовки, аэродромные конки, детали вагонов, воинские щиты, лыжные палки, санитарные носилки, сборные и разборные дома для полевых госпиталей. За успешное выполнение заданий коллектив завода 8 раз награждался переходящим Красным Знаменем Государственного Комитета обороны.

Продукция молокозавода в 1942 г. доставлялась только в осажденный Ленинград и помогала ему держаться против врага. В 1943 г. за трудовые успехи коллективу молокозавода было присуждено переходящее красное Знамя Государственного Комитета Обороны.

А в послевоенное время ялуторовчане активно участвовали в восстановлении разрушенного народного хозяйства страны, в 60-70 –е годы XX века участвовали в создании нефтегазового комплекса Западной Сибири, строительстве дорог, линий электропередач, поселков и городов в ХМАО и ЯНАО.

Ратному и мирному труду они отдали свои лучшие годы, молодость, знания, силы и здоровье.

Прошли десятилетия и мы – нынешнее поколение, потомки тех, кто отстоял свободу и независимость нашей Родины, восстановил разрушенные войной города и села, предприятия и заводы, создал главную топливно-энергетически базу страны, сегодня, продолжая эстафету их ратного и трудового подвига, во многом основываемся на том, что создали в свое время они.

Ветераны, люди разных профессий, внесшие неоценимый вклад в развитие экономической и социальной сферы Ялуторовска, в целом всей Тюменской области, сегодня находятся на заслуженном отдыхе, многие из них утратили связь со своими коллективами, живут скромно и незаметно. Порой они нуждаются в помощи и поддержке своих земляков.

Я обращаюсь к депутатам, руководителям предприятий и организаций всех форм собственности, общественно - политическим организациям, молодежи, всем жителям Ялуторовска с просьбой оказать помощь ветеранам в ремонте квартир, домов, тротуаров, изгородей, автотранспорта, копке огородов, заготовке дров, сена, овощей, в выделении лечебных путевок, покупке лекарств, организовать встречи с ветеранами, т.е. проявить заботу и внимание к людям, которые в свое время сделали все, чтобы нам сегодня жилось лучше. Волонтерам принять участие в работе по приведению в порядок могил участников ВОВ, тружеников тыла.

Предлагаю в каждом трудовом коллективе, в каждой организации провести акцию "Мы с тобой, ветеран!". Такая акция поможет в значительной мере улучшить их жизнь».